В соответствии с ч. 3.5 ст. 17.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», правилами заключения без проведения конкурсов или аукционов договоров аренды в отношении государственного или муниципального имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения либо оперативного управления за государственными или муниципальными организациями культуры, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 09.09.2021 № 1529, Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Дирекция парков» города Смоленска (МБУК «Дирекция парков») информирует о наличии имущества, предлагаемого к передаче во временное владение и пользование (аренду).
Условия договора аренды:

Вид имущества: движимое имущество - Ярмарочный домик - расположенное по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, г. Смоленск, в границах ул. Пржевальского-Кирилла и Мефодия – Дзержинского, центральный парк культуры и отдыха «Лопатинский сад»,  площадь 6 кв.м.
Срок аренды: с 01.05.2023 по 30.09.2023
Размер арендной платы в месяц: 11 284,00 (одиннадцать тысяч двести восемьдесят четыре) рубля, с учетом НДС 20 % 1 880,67 руб. 

Цель использования имущества: для осуществления розничной торговли сувенирной продукцией.

Проект договора аренды муниципального движимого имущества, закрепленного на праве оперативного управления за МБУК «Дирекция парков» и схема расположения объекта прилагается к настоящей информации.

С целью заключения договора аренды юридические лица и индивидуальные предприниматели направляют в электронной форме через официальный сайт организации культуры https://lopatinsad.ru/ (вкладка «Обратная связь») заявку о необходимости заключения договора аренды (далее - заявка), содержащую следующие сведения:

а) наименование заявителя, сведения о месте нахождения, почтовый адрес заявителя, номер контактного телефона;

б) потребность заявителя в имуществе, предполагаемый срок аренды и цели использования имущества;

г) информация об ассортименте сувенирной, издательской и аудиовизуальной продукции.
Указанную заявку необходимо также направить на бумажном носителе по адресу: 214000, г. Смоленск, ул. Ленина, 2а (кабинет «Бухгалтерия)». К заявке прилагается копия документа, удостоверяющего личность индивидуального предпринимателя, и полученная в течение одного месяца до даты направления заявки выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей или полученная в течение одного месяца до даты направления заявки выписка из Единого государственного реестра юридических лиц, информация об ассортименте сувенирной, издательской и аудиовизуальной продукции.
Срок приема заявок: в течение 30 дней со дня размещения указанной информации (до 10.05.2023 включительно). Заявки рассматриваются в течение 5 рабочих дней в порядке очередности.
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  Место расположение ярмарочного домика



